

Информация администрации Ветютневского сельского поселения о работе по благоустройству за 2016 год

Одна из задач, которая в период развития научно-технического прогресса встала перед человеческим обществом, – задача сохранить планету и не разбалансировать хрупкое биологическое равновесие, дающее возможность для существования органической жизни. Самая серьезная проблема, которая угрожает экологии планеты, – отходы.

Обходиться без отходов человеческое общество не может, так как человек способен выжить, только перерабатывая доступные природные ресурсы. Но минимизировать вред от такой переработки – это человеку под силу.

Цивилизованное общество невозможно представить без уважительного отношения каждого жителя страны к окружающей его среде и другим людям. Подобное законодательство способствует улучшению уровня жизни населения России, экологической обстановки в населённых пунктах и морального восприятия индивидуумов.

Один из действенных рычагов в любом из общественных механизмов – институт ответственности. Ответственность за неправильное обращение с отходами в России не очень велика. Так, за несанкционированную свалку в лесу ее организатор может получить символический штраф до 2 тысяч рублей, тогда как за аналогичное нарушение в странах Европейского союза можно поплатиться не одной тысячей евро.

Чистота окружающей среды — необходимое условие здоровья людей. Однако за последнее время все больше на улице появляется несанкционированных свалок. Что это: плохое воспитание или отсутствие всякого желания беречь природу и себя? Законодательством установлены строгие санкции за замусоривание территории. Несанкционированную свалку принимают за административное правонарушение. Где нельзя выбрасывать отходы? Какой штраф полагается нарушителю за мусор в неположенном месте?

В РФ неправильное обращение с отходами является административным правонарушением. Ответственность за такое нарушение – штраф. Размер штрафа зависит от нескольких обстоятельств:

- привлекался ли до этого гражданин к административной ответственности, в том числе и за выброс мусора в неположенном месте;
- где был произведен вывоз мусора, в каком количестве;
- возместил ли нарушитель материальный ущерб;
- не повлек ли такой незаконный выброс мусора тяжелых последствий для экологии.

Все перечисленные обстоятельства будет оценивать либо специально созданная комиссия при муниципальных органах исполнительной власти, либо судья.

Кроме того, следует отметить, что выброс мусора в неположенном месте, не вывоз отходов с территории и прочие нарушения в сфере экологической безопасности, совершенные юридическими лицами, наказываются более суровыми штрафами, которые в десятки раз выше, чем штрафы для частных лиц.

Если говорить о нормах российского законодательства, которыми предусмотрены штрафы за ненадлежащее обращение с отходами, то это некоторые части ст. 8 КоАП РФ.

В частности, ст. 8.2. КоАП РФ предусмотрено, в случае нарушения правил накопления, транспортировки и размещения отходов, на виновных могут быть наложены следующие штрафы:

- от 1 до 2 тысяч рублей для граждан;
- от 100 до 250 тысяч рублей для предприятий.

Под эту статью попадают не только выброс мусора в неполюженном месте, но и такие нарушения, как:

- не вывоз строительного или иного мусора с собственного участка или с участка, принадлежащего другому землевладельцу, в том числе и муниципальному органу;
- сжигание мусора на своем участке, а также сжигание отходов на улице или в лесу;
- хаотичное складирование мусора в подъездах и в других местах общего пользования.

Еще одна норма Кодекса об административных правонарушениях (ст.8.8.) предусматривает ответственность в виде штрафа за использование земельного участка не по назначению. Штраф за это нарушение зависит от стоимости земельного участка.

На территории Ветютневского сельского поселения действует Муниципальная программа «Благоустройство территории Ветютневского сельского поселения на 2014-2017 годы», которая утверждена Постановлением Администрации Ветютневского сельского поселения от 01.11.2013 № 128.

Данная программа направлена на обеспечение комплексного решения проблем благоустройства, обеспечение и улучшение внешнего вида территории Ветютневского сельского поселения, способствующего созданию комфортных условий проживания и отдыха населения.

Задачи программы:

- Организация взаимодействия между предприятиями, организациями и учреждениями при решении вопросов благоустройства сельского поселения;

- Приведение в качественное состояние элементов благоустройства населенных пунктов;

- Привлечение жителей к участию в решении проблем благоустройства населенных пунктов.

Основным источником финансирования Программы является бюджет Ветютневского сельского поселения.

В 2016 году в Ветютневском сельском поселении для повышения уровня благоустройства территорий, комфортности и чистоты в населенных пунктах, расположенных на территории поселения было проведено два общественных месячника с 01.04.2016 по 10.05.2016 г. И с 04.08.2016 по 27.08.2016 г. Проведено несколько субботников по наведению чистоты и порядка в населенных пунктах.

Сотрудниками Администрации, учреждений культуры, школ, амбулатории, ФАПов, детских садов, «Арчединского лесного колледжа», ПУ-55, отделений связи, ГКУ «Арчединское лесничество», «Волгоградский лесопожарный центр», индивидуальными предпринимателями (объекты торговли) были приведены в порядок прилегающие территории.

Отремонтирована остановка в х.Колобродов.

В х.Гуляевка в апреле месяце отремонтирован памятник погибшим в ВОВ- уложена плитка вокруг памятника, заменена мемориальная доска с фамилиями погибших, заменена ограда памятника. Все остальные памятники приведены в порядок.

В парке х.Ветютнев разбиты клумбы и завезена земля для посадки цветов. В апреле месяце на территории парка х.Ветютнев произведена обрезка аварийных деревьев , выпилка сухостойных деревьев и кустарников, вывоз спиленных деревьев, мусора, уборка территории с привлечением жителей х.Ветютнев. В х.Гуляевка в мае месяце произведена обрезка аварийных деревьев на территории СДК х.Гуляевка.(договор заключен с МУП «Коммунальщик») и сделаны асфальтобетонные пешеходные дорожки на территории СДК . На территории пос.Арчединского лесхоза в апреле месяце проведен субботник по уборке территории поселка от мусора и наведению порядка силами работников Арчединского лесного колледжа, ГКУ «Арчединское лесничество», Волгоградского лесопожарного центра и жителями.

На территории парка в х.Ветютнев и на территории СДК х.Гуляевка 28.04.2016 г произведена посадка деревьев и кустарников – каштанов, туи, сумаха, рябинника, сирени, черемухи .

В апреле месяце 2016 года завезен песок на детские площадки в х.Ветютнев, х.Гуляевка.

Проведена дезинсекция от клещей мест массового пребывания людей (парк х.Ветютнев).

За 2016 год на территории сельского поселения проведено 11 рейдов ТАК по нарушению правил благоустройства. Составлено 10 протоколов на предупреждение жителей по нарушению правил благоустройства. Вручено 254 памятки по благоустройству.

Проводилась работа по кошению травы в парке х.Ветютнев, на территории СДК х.Гуляевка, на территории сельского клуба пос.Арчединского лесхоза. На стадионе в х.Ветютнев обкошена трава . Заключены договора на обкос травы на территории сельского поселения. На территории сельского поселения проводится работа по наведению санитарного порядка рабочими по благоустройству от ЦЗН (работало 11 человек).

На кладбищах сельского поселения проведены работы по уборке территорий кладбищ: завозу песка (договор с МП «Ветютневское») , вывозу мусора , веток, старника (договор с ООО «ТК «АМК» в апреле месяце).

На территории сельского поселения были зачищены несанкционированные свалки мусора, отходов (договор с ООО «ТК»АМК» в марте 2016 года, в июне сентябре месяце).

В х.Ветютнев проведен ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения (по ул. «Кривой») . Отсыпан участок дороги шлаком в х.Колобродов. Приобретен шлак на отсыпку дорог на территории сельского поселения 380 тонн (договор с ООО «Фроловская ЭЛЕКТРОСТАЛЬ»). Приобретен щебень и отсыпаны щебнем дороги в х.Ветютнев, х.Гуляевка, х.Новая Паника, х.Колобродов, х.Падок В зимний период проводилась расчистка дорог от снега во всех населенных пунктах.

Организованы и проведены конкурсы: «Лучшее подворье» - 1 место присуждено – жительнице х.Ветютнев –Селиверстовой Г.Н.; 2 место- жительнице х.Гуляевка – Карпухиной В.А.; 3 место – Усугулеевой Е.Н. – х.Новая Паника и Фатеевой Н.Н. – жительнице х.Колобродов. По номинациям – приняли участие 20 человек. Все участники награждены призами.

В конкурсе «Лучшая благоустроенная организация» приняли участие 11 организаций. 1 место присуждено Арчединскому лесному колледжу (директор Мельников Е.Н.); 2 место – детскому саду «Колобок» - х.Ветютнев (заведующая – Лукинова С.В.); 3 место – детскому саду «Елочка» -пос.Арчединского лесхоза (заведующая Кирьянова М.И.).

Проводится ежемесячно техническое обслуживание сетей уличного освещения. (договор с ПК «Энергия» г.Михайловка). Производится постоянно замена вышедшего из строя электрооборудования, замена светильников, установка дополнительных светильников.

На собраниях (проведено 17 собраний граждан) граждан проводится информирование населения о необходимости очистки придворовых территорий от мусора. На информационных стендах размещены объявления по вопросам благоустройства. На официальном сайте администрации сельского поселения размещаются НПА по благоустройству поселения.

Запланированные мероприятия исполнены в полной мере. Реализация программы позволила обеспечить повышение уровня благоустройства территории, улучшение качества проживания граждан.

Для исполнения муниципальной программы в бюджет сельского поселения на 2016 год было заложено – 1965000,00 рублей. Освоено по программе – 1644222,00 рублей.

Глава Ветютневского сельского поселения

С.Б.Кобченко